

## В Ставрополе стартовал новый проект волонтёров Ставропольского ГАУ

Автор: Пресс-служба СтГАУ

29 января в 11:29



26 января в городскую станцию переливания крови пришли 12 студентов Ставропольского государственного аграрного университета, в первый раз пожелавшие стать донорами.

— Я сдала кровь, потому что есть люди, которым она необходима, — делится первокурсница факультета ветеринарной медицины Даниэла Сидоренко. — Участвую в этом впервые, мне было страшновато, но желание помочь оказалось сильнее. Всё прошло отлично: замечательный персонал и очень хорошие ребята, которые сдавали кровь вместе со мной. Пользуясь случаем, призываю всех поддержать это мероприятие. Ведь именно ваша кровь может спасти чью-то жизнь.

К сведению, сдача крови в рамках проекта «Добрый Донор» будет проходить в каждую последнюю пятницу месяца при участии не менее 10 студентов.

Как сообщила инициатор проекта Ангелина Решетняк, принять участие в проекте сможет любой желающий студент, независимо от того, становился ли он донором ранее. Команда проекта поможет каждому подготовиться к сдаче крови, предоставив всю информацию о требованиях к донору и обеспечив коллективный поход вне очереди.